

Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Fiber Clay Planter with Modern Style and Textured Surface

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-329
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD13.3/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Shape: RoundSurface: Texture

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Light-

weight high

• Sample Time: 7days

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Drainage Holes: YES/NO

• Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish option for adding a modern touch to your outdoor or indoor space. This unique planter is crafted using a blend of materials including cement-reinforced, clay, and fiber, resulting in a durable and lightweight product that is perfect for a variety of settings.

Whether you're looking to enhance your patio, garden, or cottage, this Fiber Clay Planter is designed to complement a range of environments. Its modern style and customizable color options make it easy to coordinate with your existing decor or create a standout focal point in your space.

One of the key features of this planter is its drainage holes, which help prevent overwatering and promote healthy plant growth. Whether you choose to place it indoors in a hotel lobby or home, or outdoors in a garden setting, the drainage holes ensure proper water management for your plants.

With the Fiber Clay Planter, you can enjoy the benefits of a reinforced clay planter that is both sturdy and resilient. The addition of fibers in the material enhances its strength and durability, making it a long-lasting option for your planting needs.

When it comes to usage, this planter is suitable for a variety of settings including indoor hotel gardens, home decor, or outdoor patio spaces. Its lightweight construction makes it easy to move around as needed, allowing you to effortlessly change up your space or relocate your plants.

Available in custom colors, the Fiber Clay Planter offers a personalized touch to your gardening experience. Whether you prefer a classic neutral tone or a vibrant pop of color, you can choose the perfect hue to complement your plants and overall design aesthetic.

Whether you opt for a cement-reinforced planter, a reinforced clay planter, or a fiber-reinforced planter, you can trust that the Fiber Clay Planter offers the best of all worlds. Its blend of materials results in a high-quality product that balances style, functionality, and durability. Elevate your planting experience with the Fiber Clay Planter and enjoy a modern, versatile, and customizable option for your indoor or outdoor spaces. With its sturdy construction, drainage holes, and customizable color options, this planter is the perfect choice for adding a touch of style and functionality to your home, garden, or patio.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-

Location: Patio, Garden, Cottage Drainage Holes: YES/NO

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Frost Resistant: Character Material: Fiber Clay

Technical Parameters:

Frost-Resistant	Character
Location	Patio, Garden, Cottage
Finishing	Hand Carve
Surface	Texture
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Shape	Round
Size	A:Φ380*H320 B:Φ310*H280
Sample time	7days
Usage	Indoor Hotel Garden Home

Applications:

When it comes to enhancing the beauty of your outdoor spaces, the Fiber Clay Planter by Quangui (Model: QG-329) is the perfect choice. This composite clay flower pot combines the elegance of traditional clay with the durability and lightweight nature of fiber, making it a versatile option for various applications.

Manufactured in China, Guangdong, this Fiberclay Planter boasts ISO9001 and CE certifications, ensuring top-notch quality and performance. With a minimum order quantity of 10 sets and a competitive price of USD 13.3per set, it is a cost-effective solution for both residential and commercial settings.

The packaging details of the Quangui Fiber Clay Planter include paper cardboard, foam, and plastic film, guaranteeing safe transportation to your doorstep. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, acquiring these planters is convenient and bassle-free

Designed to thrive in outdoor environments, this clay and fiber vase is ideal for various locations such as patios, gardens, and cottages.

Its waterproof and fireproof properties make it suitable for use with charcoal ovens, camping burners, heaters, and barbecues.

Thanks to its hand-carved finishing and customizable color options, the Quangui Fiber Clay Planter adds a touch of sophistication to any outdoor setting. Its high supply ability of 300 sets per month ensures that you can easily fulfill your gardening or landscaping needs.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui **Model Number:** QG-329

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD 13.3 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets per month Usage: Indoor Hotel Garden Home Location: Patio, Garden, Cottage

Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Drainage Holes: YES/NO







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City